


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD Yüksek Mahkemesi’nin Trump’ın gümrük vergilerini iptal etmesiyle hisseler dalgalanırken, bu kararın 

yarattığı politika belirsizliği dolar ve tahvillerin değer kaybetmesine neden oldu

➢ Tarifelerin iptal edilmesinin ardından, ülkenin ticaret temsilcisi daha önce imzalanan ticaret anlaşmalarının 

yürürlükte kalacağını belirtse de AB’nin ticaret yetkilisi anlaşmayı dondurmayı önereceğini duyurdu

➢ Altın, ABD ticaret politikasına ilişkin artan belirsizlik ve doların değer kaybıyla yükseldi

➢ ABD’li müzakerecilerin, İran’ın 48 saat içinde ayrıntılı bir nükleer anlaşma teklifi almaları halinde görüşme 

yapmaya hazır oldukları bildirildi

➢ Avrupa Birliği, ABD’den tarifeler konusunda açık olmasını ve yapılan ticaret anlaşmasındaki taahhütlere 

sadık kalmasını istedi

➢ Fransa, ABD Başkanı Donald Trump’ın küresel tarifeleri artırma kararına karşı Avrupa Birliği’nin ortak 

yanıt vermesini istedi

➢ Bitcoin, Trump’ın küresel tarifleri %15’e çıkarma planının açıklamasının ardından 65 bin doların altında



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.18468 – 1.18647 – 1.18723

1.18092 – 1.17868 – 1.17649

EUR/USD Pazartesi günü Asya saatlerinde 1,1820 civarında 
işlem görerek üst üste ikinci seansta da yükseliş kaydediyor. 14 
günlük Göreceli Güç Endeksi (RSI) momentum göstergesi, orta 
çizginin üzerine toparlanarak 51 (nötr) seviyesinde bulunuyor 
ve momentumun dengelendiğine işaret ediyor. RSI’ın düşük 
50’li seviyelerin üzerine çıkması yukarı yönlü hareketin 
devamını destekleyebilirken, 50’nin altına gerilemesi riskin 
destek seviyelerine yönelmesine neden olabilir. Günlük grafik 
teknik analizi, EUR/USD paritesinin 50 günlük Üssel Hareketli 
Ortalama’nın (EMA) üzerinde kalmayı sürdürdüğünü ve geniş 
çaplı görünümün desteklendiğini gösteriyor. Dokuz günlük 
EMA’nın spot seviyeye yakın bölgede yatay seyretmesi ise kısa 
vadede ivmenin sınırlı kalabileceğine işaret ediyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.35553 – 1.15813 – 1.15995

1.15020 – 1.14712 – 1.34404

GBP/USD paritesi Pazartesi erken Asya seansında 1,3520 
seviyesine doğru güç kazanıyor. ABD Doları (USD), tarife 
belirsizliğinin sürmesi nedeniyle sterlin karşısında satış 
baskısıyla karşı karşıya kalıyor. Yatırımcılar, Cuma günü 
yayımlanacak Ocak ayı ABD Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) 
raporundan ek sinyaller alacak. ABD Yüksek Mahkemesi Cuma 
günü Trump’ın tarifelerini yasa dışı ve yetki aşımı olarak 
nitelendirerek iptal etti. Trump ise mahkemeye sert tepki 
göstererek ithalata %15’lik genel bir vergi uyguladı. Reuters’a 
göre Trump’ın yerine koyduğu tarifeler 150 gün süreyle geçerli 
olacak ve Mahkeme bu konuda karar vermediği için ABD’nin 
daha önce tahsil edilen vergiler için ithalatçılara geri ödeme 
yapıp yapmayacağı belirsizliğini koruyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

154.751 – 155.255 – 155.619

153.828 – 153.303 – 152.946

USD/JPY paritesi Pazartesi Asya seansında gün içi sert 
kayıplarını koruyor, ancak 154,00 psikolojik seviyesinden birkaç 
pip toparlanmayı başarıyor. Spot fiyatlar şu anda 154,35 
civarında işlem görüyor ve gün içinde %0,45’in üzerinde 
düşüşle daha fazla gerilemeye açık bir görünüm sergiliyor. 
Küresel risk iştahı, ABD Başkanı Donald Trump’ın Yüksek 
Mahkeme’nin kararının ardından yeni %15’lik küresel vergi 
getirme kararıyla darbe aldı. Bu açıklama, misilleme adımları ve 
küresel tedarik zincirlerinde bozulma kaynaklı ekonomik 
sonuçlara ilişkin endişeleri artırarak yatırımcıların riskli 
varlıklara olan talebini azaltıyor ve güvenli liman Japon Yeni’ne 
(JPY) talebi artırıyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5180 – 5210 - 5230

5118 – 5077 - 5034

Altın (XAU/USD), Pazartesi Avrupa seansına girerken aylık zirve 
yakınında yükseliş eğilimini koruyor ve geçen hafta 5.100 dolar 
seviyesinin üzerindeki kırılmanın ardından kazanımlarını 
artırmaya çalışıyor. Yeniden alevlenen ticaret savaşı endişeleri 
ve Orta Doğu’daki artan jeopolitik gerilimler, güvenli liman olan 
değerli metali destekleyen temel faktörler olarak öne çıkıyor ve 
yapıcı görünümü teyit ediyor. ABD Başkanı Donald Trump, 
Yüksek Mahkeme’nin kapsamlı tarifelere karşı verdiği kararın 
ardından yeni bir çerçeve açıkladı ve yasalar kapsamında izin 
verilen azami oran olan %15’lik küresel vergiyi yürürlüğe koydu.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

66.88 - 67.68 – 68.31

64.65 – 63.31 – 62.76

Batı Teksas türü (WTI) ham petrol fiyatları yeni haftaya düşüş 
yönlü bir boşlukla başladı ve geçen Cuma günü test edilen, 4 
Ağustos’tan bu yana en yüksek seviye olan 68,00 dolar 
civarından uzaklaştı. Siyah altın Asya seansında 65 doların orta 
seviyelerinde işlem görüyor ve gün içinde %1’in üzerinde düşüş 
kaydediyor. Yeniden artan ticaret savaşı endişeleri küresel 
ekonomik büyüme ve yakıt talebi konusunda belirsizlik 
yaratarak fiyatlar üzerinde baskı oluşturuyor. Yüksek Mahkeme 
Cuma günü, Trump’ın Uluslararası Acil Ekonomik Güçler Yasası 
(IEEPA) kapsamında kapsamlı karşılıklı tarifeler uygulama 
yetkisine sahip olmadığına hükmetti. Ancak Trump hızlı şekilde 
yeni %15’lik tarife çerçevesini açıklayarak ticaret gündeminin 
kararlılıkla sürdüğünü gösterdi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.310 – 3.359 – 3.415

3.214 – 3.161 – 3.050

Doğal gaz vadeli işlemleri, 4 saatlik grafikte 3,18 doların hemen 
altında tutunmaya çalışıyor; 3,18 – 3,32 dolar aralığından gelen 
tepki yükselişinin ardından kritik bir eşikte bulunuyor. 1,00 
dolar civarından başlayan sert rallinin ardından 3,00–3,33 dolar 
arasında bir konsolidasyon aralığı oluşmuş durumda ve küçük 
gövdeli mumlar alıcılar ile satıcılar arasında dengeli bir 
görünüm sergiliyor. 3,15 dolar civarındaki 50 periyotluk 
hareketli ortalama yataylaşmaya başlarken, 2,60 dolar 
yakınındaki 200 periyotluk ortalama yukarı eğimini koruyarak 
ana yükseliş trendini destekliyor. Kısa vadeli görünüm daha 
karmaşık; 3,05–3,10 dolar bölgesi kısa vadeli talep alanı olarak 
öne çıkıyor. 3,32 dolar üzerinde bir kapanış 3,91 dolara doğru 
hareketin önünü açabilirken, 3,05 dolar altına sarkma 2,66 
doları (0,382 Fibonacci) gündeme getirebilir.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25189 – 25305 - 25546

24960 – 24854 - 24742

S&P Global verilerine göre HCOB İmalat PMI Şubat ayında 50,7 
seviyesine yükselerek genişleme bölgesine girdi. Bu seviye, 
önceki 49,1 değerine kıyasla güçlü bir artışa işaret ederken 49,5 
olan piyasa beklentisini de aştı. Endeks Haziran 2022’den bu 
yana ilk kez 50 eşik seviyesinin üzerine çıkarak son yıllarda 
ekonomik zorluklarla mücadele eden Alman sanayisi için 
olumlu bir görünüm sundu. Aynı dönemde HCOB Hizmet PMI 
48,4’ten 49,6’ya yükseldi; 50’nin altında kalması daralmaya 
işaret etse de sonuç 49,2’lik beklentinin üzerinde gerçekleşti. 
Bu gelişmelerin ardından DAX 40 endeksi %0,87 artışla 25.260 
puandan kapandı ve yatırımcıların Alman sanayi üretiminde 
anlamlı bir toparlanma beklentisiyle iyimserliğinin arttığını 
gösterdi.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24906 – 25037 - 25176

24663 – 24533 - 24410

Yatırımcılar teknoloji ve mega ölçekli hisselerden çıkış yaparak, 
yapay zekâ yatırımlarından faydalanan ve geride kalmış 
sektörlere yönelmeye başladı. Truist baş yatırım yetkilisi ve baş 
piyasa stratejisti Keith Lerner, Yahoo Finance’e verdiği demeçte 
“Para bu devasa hisselerden çıkıyor, teknoloji sektöründen çıkış 
var” ifadelerini kullandı. Lerner, Microsoft, Amazon ve Tesla 
gibi “Muhteşem Yedili” şirketlerinden uzaklaşma eğilimine 
dikkat çekti. Enerji sektörü (XLE) yıl başından bu yana %22 
yükselirken, artan petrol fiyatları Chevron ve ExxonMobil 
hisselerini sırasıyla %20 ve %22 yukarı taşıdı. Yapay zekâ altyapı 
yatırımları ve üretimin ülkeye geri taşınması (reshoring) 
sürecinin hızlanmasıyla birlikte materyal (XLB) ve sanayi (XLI) 
hisseleri de sırasıyla %15 ve %14 değer kazandı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

66376 – 67534 - 68372

64758 – 63610 - 62426

Bitcoin, ABD Başkanı Donald Trump’ın küresel tarifeleri %15’e 
çıkarma planını açıklamasının ardından Asya’da sabah erken 
saatlerde sert düşerek %5’ten fazla kayıpla 65.000 doların 
altına geriledi. Dünyanın en büyük kripto para birimi yaklaşık 
64.800 dolara düşerek Ekim ayında 125.000 doların üzerinde 
işlem gördüğü seviyelerden başlayan düşüşünü sürdürdü; yıl 
başından bu yana yaklaşık %26 ve zirvesinden bu yana %47’den 
fazla değer kaybetmiş durumda. Ether ve diğer büyük tokenlar 
da bu harekete eşlik etti; ether yaklaşık %6 düşüşle 1.865 dolar 
civarına indi. Analistler satış dalgasının arkasında 
makroekonomik ve jeopolitik faktörlerin birleşiminin 
bulunduğunu belirtirken, BTSE operasyon direktörü Jeff Mei 
CNBC’ye yaptığı açıklamada özellikle tarife kaynaklı 
belirsizliklerin riskten kaçışı tetiklediğini ifade etti.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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